

## 準傳教士的標準面談問題 常見問題

2017年10月20日

耶穌基督  
後期聖徒教會

---

針對如何實行準傳教士面談問題的相關問題，以下資料提供了解答。請見2017年10月20日的總會會長團信函：「準傳教士的標準面談問題」。

所有人

### 教會為什麼要為傳教面談提供一套標準的問題？

教會領袖希望每個傳教士都能擁有一個有靈性且培養信心的經驗。傳教士若配稱並且在體能、心理及情緒上都準備好從事傳道服務時，才最有可能有成功的經驗。面談問題有助於準傳教士衡量自己是否準備好從事傳道服務。這些問題也讓準傳教士（在此所指的是年輕的準傳教士）與父母和聖職領袖就從事傳教服務的資格展開有意義的交談。

### 傳道服務的標準是否有所改變？

沒有。將這些問題提供給教會領袖、父母和青少年，以便在從事傳道服務之前就了解這些標準，也讓準傳教士能在靈性、體能、心理及情緒上都為傳教做好準備。

### 這些問題為什麼與聖殿推薦書的問題不同？

面談中的許多問題與標準的聖殿推薦書面談問題相似，這些問題旨在協助聖職領袖決定準傳教士是否配稱去服務。

然而傳道服務在體能、情緒和心理上的要求都遠高於去聖殿。這些額外的問題有助於衡量準傳教士在體能、心理及情緒方面是否已作好準備。

### 這是一個配稱度還是傳道資格的面談？

兩者皆是。個人配稱乃是從事全部時間傳教士服務的一項條件。此外，傳教申請者還需要在體能、心理及情緒上皆符合資格才能去服務。

準傳教士

### 我需要跟我的主教和支聯會會長談已經悔改的罪嗎？

你的主教和支聯會會長都想幫你確定你已配稱、符合資格並已準備好從事全部時間的傳道服務。向他們坦承你過去的違誠行為，甚至是已解決的違誠行為，是非常重要的，好讓他們可以幫你確定你是否在靈性上準備好去服務。

## 常見問題

2017年10月20日

第2之3頁

### **有些嚴重的罪是否會使我不能去從事全部時間的傳道服務？**

你可能會因一些嚴重的罪而暫時或永久地失去從事全部時間傳道服務的資格。每種情況都是獨特不同的，所以要對你的主教和支聯會會長開誠布公及誠實。他們會知道要如何指引你。

### **我的主教和支聯會會長都不曾接受過醫療方面的訓練，他們如何確定我在體能、心理及情緒上是否已經準備好從事傳道服務？**

推薦程序中有一部分要求你接受體格和牙齒檢查。如果你有心理及情緒方面的問題需要考量，你的主教和支聯會會長可能也會要求你去看心理健康專業人員。檢查你的醫療或心理健康專業人員將填寫醫療表格，這些表格將跟你的傳教士推薦書一起提交。醫療表格中所填寫以及從面談問題中收集到的醫療和心理健康方面的資料，都將提供給傳道部門的醫療和心理健康專業人員，給他們進行評估。

這些信息有助於引導總會持有權柄人員找出最佳的指派服務機會給傳教士。在某些情況下，總會持有權柄人員可能會建議傳教申請者考慮擔任教會服務傳教士。

### **我相信我有一個狀況可能會讓我失去成為全部時間傳教士的資格。我是否還該考慮去從事全部時間的傳道服務？**

請跟你的主教和支聯會會長一起商議你的狀況。他們可以幫助你更加了解從事傳道服務在體能、心理及情緒上所應達到的要求。要是他們無法解答你的疑問，你的支聯會會長應聯絡傳道部門。

### **要是我無法從事全部時間的傳教服務，我還有什麼其他的機會？**

要是你無法從事全部時間的傳教服務，卻又渴望從事傳道服務，可以跟你的主教和支聯會會長談。他們可以向你介紹教會服務傳教士的指派工作，以及其他有意義且寶貴的服務機會。

## 父母

### **我可以做什麼事來幫子女準備好從事全部時間的傳道服務？**

儘早主動積極地去幫助子女為傳道服務作準備。教導他們去傳道所要符合的資格，並鼓勵他們遵行那些標準。你可能要使用隨面談問題所附上的資料，作為家人家庭晚會課程及討論的主題。當你的子女開始準備去從事傳道服務時，請確使他們了解他們在與主教和支聯會會長面談時會被問到的問題。

## 常見問題

2017年10月20日

第3之3頁

### 主教、分會會長、支聯會及區會會長

**萬一我覺得該申請者沒有準備好或無資格擔任傳教士，我該怎麼做?我可以跟誰聯繫?**

唯有在你盡你所知，認為傳教申請者在靈性、體能、心理及情緒上都有能力履行被推薦之職責時，你才應提交傳教士推薦書。

要是主教或分會會長對從事傳道服務的資格有疑問，應該與支聯會或區會會長談。要是支聯會會長或區會會長有疑問，可以聯絡傳道部門。

**我能如何幫助青少年、父母和領袖了解從事傳道服務的資格?**

與支分會、支聯會或區會議會討論傳教士面談的問題及所隨附的資源。主教或分會會長可考慮在第五週的星期日課程或是其他教導機會，與父母及其他成人分享面談問題。與他們討論父母和領袖可如何幫助青少年準備好從事傳道服務。在青少年課程和面談時，找機會與青少年分享並討論面談問題。